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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DELIBERATIVO DO 

BIRIGUIPREV, REALIZADA EM 28 DE MARÇO 

DE 2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de 

dois mil e vinte e dois, às 13h30min, na Sala de Reuniões do Instituto, 

instalado na Rua Fundadores, nº. 355, Centro, Município e Comarca de Birigui, 

Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do Conselho Deliberativo do 

Instituto de Previdência do Município de Birigui - BiriguiPrev. Estavam 

presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas assinaturas apostas 

na folha n°. 43, verso, do Livro de Presença nº. 6, os Conselheiros, Silvana 

Verza de Amarante, Elza Maria Rodrigues, Irani Cristina Montanher Polizel e 

Lidiane Rodrigues da Silva. Participaram Daniel Leandro Boccardo, 

Superintendente, Samuel Mussi Simão, Diretor de Benefícios. Da pauta, 

tempestivamente comunicada aos Senhores Conselheiros, constavam os 

seguintes assuntos a serem analisados: 1 - Processo nº. 47/2022 – 

Aposentadoria por Tempo de Contribuição de Iris Silva; 2 – Processo nº. 
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49/2022 – Aposentadoria por Tempo de Contribuição de Operino da Rocha 

Bonfim; 3 – Processo nº. 51/2022 – Aposentadoria por Tempo de Contribuição 

de Sueli Gonçalves de Oliveira Mascotte; 4 – Processo nº. 58/2022 – 

Aposentadoria por Tempo de Contribuição de Gislaine Rodrigues; 5 - Processo 

nº. 74/2022 – Aposentadoria por Tempo de Contribuição de Vivaldo Donizete 

Costa, que será convertida em pedido de Abono de Permanência; 6 – Ciência 

do parecer do Comitê Gestor de Investimentos da reunião ordinária realizada 

no dia 24/02/2022; 7 – Ciência do parecer do Conselho Fiscal, referente ao 

exercício de 2021, da reunião extraordinária realizada no dia 21/03/2022; 8 – 

Deliberação sobre o plano de ação de capacitação do ano de 2022 do Instituto 

de Previdência do Município de Birigui - Biriguiprev; 9 – Deliberação sobre 

projeto visando promover adequação na legislação para que as perícias 

médicas para análise de aposentadorias por incapacidade 

permanente/invalidez sejam realizadas apenas por um profissional legalmente 

habilitado, tornando desnecessária a realização de perícia por junta médica; 10 

–Outros Assuntos. Analisados os processos, os Conselheiros foram favoráveis 

às aposentadorias de Iris Silva, Operino da Rocha Bonfim, Sueli Gonçalves de 

Oliveira Mascotte e Gislaine Rodrigues. Favoráveis ao reconhecimento do 

direito a aposentadoria, acolhida a desistência ao benefício para pleitear 

perante a Prefeitura Municipal o Abono de Permanência de Vivaldo Donizete 

Costa. O Conselho foi cientificado do Parecer do Comitê Gestor de 

Investimentos da reunião ordinária do dia 24/02/2022. Também foi cientificado 

do Parecer do Conselho Fiscal, referente ao exercício de 2021, da reunião 

extraordinária do dia 21/03/2022. Apresentado o plano de ação de capacitação 

do Biriguiprev para o exercício de 2022, o Conselho Deliberativo foi favorável à 

sua aprovação. Apresentado o projeto visando promover adequação na 

legislação do Biriguiprev para que as perícias médicas para análise de 

aposentadorias por incapacidade permanente/invalidez sejam realizadas 

apenas por um profissional legalmente habilitado, tornando desnecessária a 

realização de perícia por junta médica, O Conselho Deliberativo foi favorável à 
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sua aprovação. Apresentado o projeto visando à concessão de gratificação 

para operacionalização do Comprev, a concessão de gratificação para o 

exercício das funções de ouvidor e concessão de gratificação para atividade de 

conselheiro, o qual já foi apreciado anteriormente por este conselho, o 

Conselho foi favorável à sua aprovação. De todo o ocorrido, lavrou-se a 

presente ata que vai assinada por todos. 
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O documento original assinado encontra- se arquivado no Biriguiprev. 


